
中学校給食アンケート【保護者用】（案）   

１ お子様の学校名を教えてください。        中学校 

２ 学年を教えてください。                  年 

３ 現在、守口市で実施している選択制の給食を利用していますか。（該当するものに〇を 

1つつけてください。） 

 ア 毎日利用している  →4へ 

 イ 時々利用している  →4へ 

 ウ 利用していたがやめた  →5へ 

 エ 一度も利用したことがない →5へ 

 

４  3で「ア 毎日利用している」または「イ 時々利用している」と回答した方におたずね 

 します。給食を利用する主な理由は何ですか。（該当するものに３つまで〇を付けてく 

 ださい。） 

 ア 栄養バランスがよいから 

 イ 色々な献立や食材が食べられるから 

 ウ 衛生的で食中毒の心配がないから 

 エ 給食費が安いから 

 オ 家庭で弁当を用意する必要がないから 

 カ 荷物が軽くなるから 

 キ 特に理由はない 

 ク その他（具体的に                     ）  

 

５ 3 で「ウ 利用していたがやめた」または「エ 一度も利用したことがない」と回答した

 方におたずねします。給食を利用しない主な理由は何ですか。（該当するものに３つま 

 で〇を付けてください。） 

  ア 家庭から手作り弁当を持たせたいから 

  イ 周囲からの評判を聞いて決めたから 

  ウ 子どもが希望しないから 

  エ 食べる時間が短いから 

  オ 苦手なメニューがあるから 

  カ アレルギーがあるため食べられないから 

  キ 事前予約が面倒だから 

  ク 給食費が高いから 

  ケ 特に理由はない 

コ その他（具体的に                    ）   

  

→6へ 

→6へ 



 

６ 現在、守口市では全員喫食制の学校給食への移行を検討しています。全員喫食制の学

校給食について、特に気になることは何ですか。（該当するものに３つまで〇を付け

てください。） 

 ア 栄養のバランスがとれているか 

 イ おいしいか 

 ウ 安全な食材を使い、衛生面に配慮されているか 

 エ 献立に変化があり、いろいろなものが食べられるか 

オ 昼食時間が確保されているか 

 カ 温かいものは温かく、冷たいものは冷たくして食べられるか 

 キ 量が調節できるか 

 ク アレルギーに対応しているか 

 ケ 特に不安はない 

 コ その他（具体的に                     ）  

 

7 中学校給食を通して子ども達に学んでほしいことは何ですか。（該当するものに 3つ 

 まで〇を付けてください。） 

 ア バランスよく栄養を摂取することの大切さ 

 イ 日本の食文化 

 ウ 食料の生産・流通・消費など給食ができるまでの流れ 

 エ 旬の食材や調理方法 

 オ 食材や栄養に関する知識 

カ 食にかかわる人々と食物への感謝の心 

 キ 共食（誰かと一緒に食事をすること）による望ましい食習慣の習得や友人等との 

コミュニケーションをとること 

 ク 「食」を選択する力 

 ケ その他（具体的に                ） 

 

アンケートは以上です。 

 

→7へ 


